



Anka Slonjšak

Pravobraniteljica upozorava Vladu

Portal HRT

2. svibnja 2012.

Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom **Anka Slonjšak** upozorava Vladu da odluka o smanjivanju proračuna za već odobrene projekte udruga za osobe s invaliditetom dovodi u pitanje cjelokupnu socijalnu politiku prema osobama s invaliditetom. Preporučuje Vladi da odustane od te namjere.

Pravobraniteljica Slonjšak primila je pritužbe većega broja udruga osoba s invaliditetom, koje provode trogodišnje projekte pružanja socijalnih usluga neophodne osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju, da su im bez prethodne najave i konzultacija za 60 do 70% smanjeni proračuni za projekte. Oni su ugovoreni s tadašnjim ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi 2010. što je, navodi, dovelo u pitanje daljnje pružanje usluga.

Ističe da takva odluka predstavlja neželjeni zaokret u odnosu na sve dosad poduzete mjere kojima je država prepoznavala udruge osobe s invaliditetom kao partnere u skrbi. Za nju je takva odluka *veliki korak unatrag u procesima deinstitucionalizacije i osiguravanja neovisnog života u zajednici na što se Republika Hrvatska obvezala dokumentima koje je potpisala s Europskom unijom te Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom.*

Slonjšak podsjeća da se radi o uslugama koje izravno utječu na zdravlje i kvalitetu življenja osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju koje država nije osigurala ni na koji drugi način.

Ministrica Opačić iznenađena prozivanjem

Iz Ministarstva socijalne politike i mladih **Milanke Opačić** navode da su neugodno iznenađeni prozivanjem civilnih udruga zbog izostanka komunikacije. Podsjećaju da su udruge upoznate s razlozima smanjivanja sredstava te da je započet proces individualnih konzultacija. Dosad su se konzultirali s 37 udruga, od kojih je njih 30 odmah prihvatilo argumente Ministarstva, među njima i udruga B.a.B.e., navode iz Ministarstva.

Prethodno su civilne udruge prozvale Vladu jer im je smanjila dotacije iz proračuna za čak 60%. Tvrde da se to dogodilo preko noći, čime je ozbiljno narušena pomoć socijalno ugroženim skupinama za koje se one brinu.

Udruge su 2010. nakon natječaja potpisale sporazum o trogodišnjem financiranju, a ove se godine taj plan trebao i zatvoriti. Sada mnogi dijele otkaze, a upitna je i budućnost udruga. Za sve krive ministricu socijalne politike i mladih **Milanku Opačić**. Ona je sredstva smanjila *odokativnom metodom*, smatra predsjednica udruge *Budi aktivna. Budi emancipiran.* (B.a.b.e.) **Sanja Sarnavka** istaknuvši da ova vlast pokazuje bahatost.